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r Grille de correction : Epreuve de

francais de la 6°™ AEF de I’année scolaire 2017/2018

Domaines et sous domaines Q Eléments de réponse Note/4
n.
Compréhension de I'écrit 1 L'eau 1,5pt
2 Trois 1,5pt
gt 3| - ck@ormatit> 2pts
4 20 litres 2pts
5 -a. faux 2pts
-b . faux
6 Douce , salée, souterraine, pluie 2pts—
7 La population mondiale augmente régulierement, 2pts
consomme de plus en plus d’eau et la gaspille aussi.
Accepter toute réponse juste et sensée.
8 Oui. Recycler et économiser I'eau. 2pts
Accepter toute réponse juste et sensée.
Lexique 1 a) minimum. b) augmentent ¢) économiser. 1,5 pt
3 pts 2 a) gaspillage. b) Africain. ¢) consommation. 1,5 pt
1 L’eau est le bien le plus cher. 1pt
Activités réflexives sur 2 Certaines régions du monde 0.5pt
la langue Grammaire -
3 raugmente régulierement | 0.5 pt
6 pts
18 pts 4 - Adjectif. - adj. Qualificatif épithete 1pts
5 -C.0.D: I'eau. —C.C.M : sérieusement 2pt
-C.C.T: dés aujourd’hui. —C.0.l:a mesamis
6 il pleut plus en hiver qu'en été. 1pt
1 -Certaines régions du monde auront moins de 1pt
Conjugaison ressources en eau.
2 - C'est la pénurie 1pts
6 pts 3 L 38me g -sontvenues 2 pt
L pouvoir -3*"g -il/elle/on - conditionnel présent
4 Sera : était - gaspilles : gaspille 1pts
Orthographe | 1 - matiére - étres. 1pt
3pts 2 - des grands-péres. -des choux-fleurs. 1pt
3 -a -sont -a -son. 1pt
Production de I'écrit 1 Mers — évapore — solaires — nuages- reviennent - ciel 2pts
7 pts Rédiger une 2 - Respect de la forme de la lettre. Spts
lettre - Respect de la consigne.

- Utilisation correcte de la langue.




